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 جمله های زیر را با کلمات مناسب پر کنید. 

نام ........... را ایجاد   به  ی گازیمجموعه پس از انفجار عظیم گازهای .......... و ........... تولید شده، متراکم شدند و    آ(

   کردند. 

  ( است. 𝑴𝑹𝑰های تصویربرداری مانند ) در دستگاه رونیکی قطعات الکت ترین کاربرد ............. خنک کردن مهمب( 

   دهد. ها را نیز نشان می.. علاوه بر فرمول شیمیایی مواد، حالت فیزیکی آن یک معادله .............پ( 

   شود. یون تولید می مول ( در آب، تعداد ............. 𝑨𝒍(𝑵𝑶𝟑)𝟑) تم نیتراواحد آلومینیون هر از حل شدت( 

 یابد. ی، نیروهای بین مولکولی .............. میهستند، با افزایش جرم مول  ناقطبیهای مولکولی که در بین ترکیبث( 
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 .صحیح موارد نادرست را بنویسید و شکل ردههای زیر را تعیین ک هر یک از عبارت   نادرستییا  درستی

𝐹𝑒26آهن ) مول 5/0های تعداد اتم آ( 
𝐿𝑖3لیتیم ) مول 5/0های ( از تعداد اتم56

  ( بیشتر است. 7

  کنند. از گازهای مختلف، جرم یکسانی اشغال می  مول برابردر دما و فشار یکسان، تعداد ب( 

 صفر است. ها، ناچیز و حدودا  همه هیدروکربن  گشتاور دوقطبیپ( 

 برابر اکسیژن است. 200بیش از  کربن مونواکسیدمیل ترکیبی هموگلوبین خون با گاز  ت( 

اگر   آب  ماده  پذیریانحلالث(  در  از  کم  ℃25ای  حل  01/0تر  در  گرم  م  100شونده  آن  باشد،  آب  ای  ادهگرم 

   نامحلول است. 
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  ، باشد  %75.8برابر  ک  سب  فراوانی ایزوتوپدرصد  ، اگر  است  𝑪𝒍𝟑𝟕و    𝑪𝒍𝟑𝟓  پایداردارای دو ایزوتوپ  در طبیعت  کلر  

 جرم اتمی میانگین کلر را بدست آورید. 
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 ( رسم کنید. گسترده و فشردهرا به دو شیوه ) 𝑨𝒔𝟑𝟑آرایش الکترونی اتم  

 

 آن را تعیین کنید.   گروهو  دورهآ( شماره 

𝒍چند الکترون با  ب( این اتم   =  دارد.  𝟏

 پر دارد؟   زیر لایهپ( این اتم چند 
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 دهد. را نشان می طیف نشری خطی هیدروژن شکل مقابل 

 ؟  است قرمز م انتقال مربوط به نوار رنگی  آ( کدا

 

 باشد. می 𝒏𝒎 𝟒𝟏𝟎 ب( طول موج کدام انتقال

 

 

𝒏های  پ( کدام یک از انتقال = 𝟓 → 𝒏 = 𝒏یا  𝟐 = 𝟒 → 𝒏 = انرژی بیشتری به صورت نشر نور از دست   𝟏

 دهد.  می
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

 کنید.  نهموازآ( واکنش مقابل را 

𝐶3𝐻8(𝑔) + 𝑂2(𝑔)  →  𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑔)  
 

 

𝐻های زیر را رسم کنید. )ب( ساختار لوویس مولکول = 1, 𝐶 = 6, 𝑂 = 8, 𝑁 = 7, 𝑃 = 15, 𝐶𝑙 = 17)  

1 )𝐶𝑂2                                      2 )𝑃𝐶𝑙3                                      3 )𝑂3                              4  )𝐻𝐶𝑁        

 

 

 گذاری کنید. های شیمیایی زیر را نامپ( ترکیب

1 )𝑁𝑎2𝑂                                            2 )𝐹𝑒2(𝑆𝑂4)3                                        3 )𝐴𝑙(𝑂𝐻)3        
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

   دهد؟  می خاصیت اسیدیبه طور عمده در آب باران حل شده و به آب باران  دو گاز را نام ببرید که آ( 

 

   ت؟ ای افزایش یافته اسل ملاحظهی اخیر به میزان قابدر سده  ی زمینه دمای کرچرا میانگین  ب( 

 

 دو مورد را نام ببرید؟  آبهای منحصر به فرد از ویژگی پ( 

 

   است؟ چرا؟ از چه نوعی   الکلو   آب ت( نیروی بین مولکولی  
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دهد، جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل یرا نشان م هابر روش در صنعت به   تولید آمونیاکنمودار زیر نمای 

 کنید.  
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افزایش دهیم، حجم آن  دو برابر است، هرگاه فشار آن را به    لیتر 4برابر  اتمسفر 2فشار حجم گازی در دمای معین و  

 رسد؟ می  چند لیتر به 
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 :معادله اکسایش گلوکز در بدن به صورت زیر است

𝐶6𝐻12𝑂6(𝑎𝑞) + 6𝑂2(𝑔)  → 6𝐶𝑂2(𝑔) + 6𝐻2𝑂(𝑙)  
 شود؟  تولید می 𝑆𝑇𝑃در شرایط   𝐶𝑂2مول گلوکز چند لیتر گاز   5/1ثر اکسایش در ا
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1  
از این محلول چند گرم سدیم   𝟏𝟐𝟎𝒈درصد جرمی از سدیم نیترات تهیه شده است، حساب کنید که در   𝟓محلول 

 دارد؟  وجود و چند گرم آب ( 𝑵𝒂𝑵𝑶𝟑نیترات )
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1 
,𝟎ت  محلول سدیم سولفات به غلظ 𝒎𝒍 𝟒𝟎𝟎برای تهیه   𝟐 𝒎𝒐𝒍, 𝑳−𝟏   به چند گرم𝑵𝒂𝟐𝑺𝑶𝟒   نیاز داریم؟ 

(𝑁𝑎 = 23, 𝑆 = 32, 𝑂 = 16 ) 
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 پذیری: نمودار انحلال

 

 ؟ چرا؟   𝑲𝑵𝑶𝟑بیشتر است یا   𝑵𝒂𝑪𝒍پذیری  آ( تاثیر دما بر انحلال

 

 

انحلال دمای    𝑲𝑵𝑶𝟑 پذیری  ب(  در    ℃𝟒𝟎در  گرم  چند 

𝟏𝟎𝟎𝒈   آب است؟ 

 

 

 

آب حل کنیم، محلول سیرشده، سیر نشده یا فراسیرشده است.   𝟏𝟎𝟎𝒈در    ℃𝟒𝟎را در دمای    𝟑𝟎𝒈  𝑵𝒂𝑪𝒍پ( اگر  

 چرا؟  
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مولکول ,𝑯𝟐𝑶  ای هرفتار  𝑭𝟐, 𝑯𝑪𝒍, 𝑪𝑯𝟒  شکل در  الکتریکی  میدان  نشاندر  زیر  به    های  توجه  با  است.  شده  داده 

  ها پاسخ دهید.ها به پرسش شکل

 
 

 دارند، چرا؟   دو قطبی صفر ها گشتاور  کدام مولکول آ( 

 هستند؟  قطبی ها ب( کدام مولکول 

 ؟ د نشوحل میهگزان ها در  و کدام مولکول   آب ها در  پ( کدام مولکول 

 

14 

  موفق باشید  20


